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ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ
ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ТА
КОМФОРТУ НАВЧАННЯ У ЛЮТОМУ 2025 РОКУ.



 На питання «Чи відповідає
зміст навчальних дисциплін
їхнім назвам?» відповіли:

Так – 148 респондентів
Ні – 2 респонденти

ТАК
98.7%

НІ
1.3%



 На питання
«Чи
задовольняють
Вас якість
викладання?»
відповіли:

ТАК
86.7%

НІ
13.3%

Так – 130 респондентів
Ні – 20 респонденти

Основні причини: велике
навантаження, нестача
практики, застарілі методи
навчання.



На питання «Чи
відповідає зміст
навчальних
дисциплін їхнім
назвам?» відповіли:

Так – 148 респондентів
Ні – 2 респонденти

ТАК
98.7%

НІ
1.3%



 На питання «Чи охоплює
освітня програма всі аспекти на
заняттях?» відповіли:

Так – 142 респондентів
Ні – 8 респондентів

ТАК
94.7%

НІ
5.3%



На питання «Чи задовільняє Вас
стиль та сучасність методів
проведення навчальних
занять?» відповіли:

Так – 144 респондентів
Ні – 6 респондентів

ТАК
98.7%

НІ
1.3%



 На питання «Чи
дотримуються

викладачі принципів
викладання
державною

мовою?»відповіли:

Так – 142 респондентів
Ні – 8 респондентів

ТАК
94.7%

НІ
5.3%



На питання «Оцініть простоту
взаємодії з викладачами під
час та після аудиторних
занять» відповіли:

1 – 1 респондент
2 – 0 респондентів
3 – 9 респондентів
4 – 33 респонденти
5 – 107 респондентів

5
71.3%

4
22%

3
6%

1
0.7%



 На питання «Наскільки Ви
проінформовані про особливості
організації освітнього процесу в
університеті (розклад занять,
права щодо участі в формуванні
освітньої програми, процедура
семестрового контролю тощо)?»
відповіли:

1 – 2 респонденти
2 – 1 респонденти
3 – 5 респондентів
4 – 28 респондентів
5 – 114 респондентів

5
76%

4
18.7%

3
3.3%

1
1.3%



 На питання «Чи
задовольняє Вас
якість інфраструктури
(аудиторії, бібліотека,
лабораторії,
спортивні
майданчики)?»
відповіли:

Приблизно 80% респондентів дали
такі відповіді: "Так", "Задовольняє",
"Все чудово" тощо.

Негативні відгуки або зауваження: 
"Хотілось би більш сучасних умов"; 
"Не сучасний інтерʼєр"; 
"В аудиторіях не працюють деякі
компʼютери"; 
"Баскетбольне поле можна було б
оновити"



 На питання «Чи задовільняє
Вас ІТ-інфраструктура в
університеті?» відповіли:

Так – 142 респонденти
Ні – 8 респондентів

ТАК
94.7%

НІ
5.3%



 На питання «Чи
знаєте ви про
процедуру
врегулювання
конфліктних
ситуацій?»
відповіли:

ТАК
90.7%

НІ
9.3%

Так – 136 респондентів
Ні – 14 респондентів



5
74.7%

4
20%

3
4%

1
0.7%

 На питання «Оцініть
рівень толерантності
в університеті»
відповіли:
1 (дуже низький рівень) –
1 респонденти
2 – 1 респондентів
3 – 6 респондентів
4 – 30 респондентів
5 (дуже високий рівень) –
112 респондентів



На питання «Чи знаєте
ви про принципи
академічної
доброчесності?»
відповіли:

Так – 149 респондент
Ні – 1 респондент

ТАК
99.3%

НІ
0.7%



 На питання «Чи дотримуються
викладачі етичних принципів та
академічної доброчесності?»
відповіли:

Так – 147 респондентів
Ні – 3 респонденти

ТАК
98%

НІ
2%



 На питання «Чи
знаєте ви про
процедуру
запобігання та
виявлення
корупції?»
відповіли:

ТАК
93.3%

НІ
6.7%

Так – 140 респонденти
Ні – 10 респондентів



 На питання «Чи
знаєте ви про
політику
повідомлення про
дискримінацію?»
відповіли:

Так – 139 респондент
Ні – 11 респондентів

ТАК
92.7%

НІ
7.3%



 На питання «Чи зазнавали
ви дискримінації у будь-
якому вигляді у свою
сторону?»відповіли:

Так – 70 респонденти
Ні – 80 респондентів НІ

53.3%

ТАК
46.7%



 На питання «Чи
підписували та
ознайомлювалися ви з
інструкцією працівників та
студентів університету
щодо дій у разі отримання
сигналу "Повітряна
тривога"?» відповіли:

Так – 147 респондентів
Ні – 3 респонденти ТАК

98%

НІ
2%



 На питання «Чи дієте ви, ваша академічна група та
викладачі по цій інструкції у разі отримання сигналу
"Повітряна тривога"? Якщо ні, то чому??» відповіли:

"Так" – 54
"так" (у різних варіаціях: "Так ", "Так.", "Да")
– 33
"Діємо" (у різних варіантах: "Діємо",
"Діємо по інструкції", "діємо!") – 18
"Спускаємося в укриття" / "Прямуємо в
підвал" – 3
"Все виконуємо по інструкціям" – 2

Окремі відповіді:
"Я, напевно, точно не знаю цієї інструкції,
але викладач наполягає швидко
зібратися в підвал"
"Деякі викладачі нехтують сигналом
повітряної тривоги"
"Звісно, це безпека"

ТАК
79.1%

Діємо
16.4%

"Спускаємося в укриття" / "Прямуємо в підвал"
2.7%

"Все виконуємо по інструкціям
1.8%



На питання «Оцініть безпеку в
університеті/студентському
містечку» відповіли:

5 (Максимальний рівень безпеки) – 109
4 – 29
3 – 7
2 – 2
1 (Мінімальний рівень безпеки) – 3

5
72.7%

4
19.3%

3
4.7%

1
2%
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